

郑事

# 醉酒男子骑车隧道里逆行 撞上凯迪拉克当场身亡

## 事故发生后,仍有不少人骑电动车进隧道、上高架

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费



事故现场散落着几十块电动车碎片

### 电动车消失在监控中,之后被撞回监控范围

京广快速路隧道内的监控设施拍到事发经过,电动车闯禁行出现在隧道后,贴近外侧机动车道逆行而来,行进约200米后消失在监控中,之后被撞回监控

控范围。交巡警三大队民警赶到,发现一辆黑色凯迪拉克轿车停在隧道内,该车车头保险杠碎裂,号牌脱落,电动车及红色头盔在

汽车20米外。“车体粉碎,骑车男子倒在地已经不行了。”民警说,事故现场散落着几十块电动车碎片和电动车驾驶员留下的白色耳机等物。

### 骑车男子当晚曾和朋友聚会

昨日,警方通报称该事故为京广快速路地下隧道内因闯禁行引发的第一起恶性交通事故。应事故双方要求,交巡警三大队委托专业机构对黑色凯迪拉克轿车测速,对电动车属性予以鉴定,并

向新闻媒体公布事故视频。一份由郑州市公安局交通事故鉴定所提供的“血醇鉴定意见书”显示,凯迪拉克司机血液内未有乙醇含量,电动车驾驶员每100ml血液里含有血醇

242mg,达到醉酒驾驶标准。“死者付某的血醇含量为正常人的3倍以上。”民警介绍,死者付某身上有酒味,其后询问其朋友得知,当晚曾与陈某、姜某、顾某共6人聚会。

### 电动车闯禁行上快速路引来怒骂

昨日中午,记者驾车经由中原路与京广路交叉口西南角通道拐进京广快速路隧道,在隧道口处即遭遇两辆三轮摩托车,两车前者拉人后者拉货,占用最西侧南向的机动车道,因车速及安全性能问题,迫使同向行驶的汽车不断闪避。

电动车则引来的哥开窗怒骂。下午3时许,南三环嵩山立交桥上向西上桥口处,一辆摩托车载着一对男女飞快行进,不断超越身边的汽车,而在西环快速路上桥口处也时有电动车和老年代步车闯禁行进入二层桥面。

禁止上桥、三环高架以及隧道。近期,交警部门加大了对电动车、三轮车等车辆交通违法的查处力度。三大队大队长王金柱表示,目前警方已经在三环快速路上桥口处安装了电子警察抓拍装置查处禁行机动车辆驶入,但是对于一些电动车、非机动车、三轮车、老年代步车等车辆,仅靠民警查处,起不到根本治理的作用。

在京广快速路保全街隧道出口,一辆红色电动车在车流中缓缓驶出,向南的隧道内两辆电

动车上桥很危险,汽车司机稍不注意就可能发生事故。”民警介绍,根据郑州市政府相关规定,电动车

16日晚11时4分,在京广快速路隧道陇海路出口处南60米隧道内,一辆闯禁行且逆行驶入隧道的电动车与一辆正常行驶的凯迪拉克轿车发生碰撞,骑车的醉酒男子当场死亡。  
郑州晚报记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图



快速路上闯禁行的车辆时有发生



# 当天眼睛明亮,一个月视物正常,90天根治眼病! 新药问世 眼病患者有救了

(北京讯)从北京举行的第十三届世界眼病医学年会上传来好消息,一种眼病新药的问世,使根治眼病成为现实。

上图,就是这种神奇的小药丸。吃上它,不管是多少年的视物模糊、白内障、玻璃体混浊、黄斑变性等,都能很快治好。

当天眼睛清晰透亮,视物迅速变得清晰,眼睛干涩马上消失;吃上一疗程,排出大量眼屎,视物彻底清晰明亮;上医院一检查,眼功能完全恢复,眼病竟然全好了。

据专家介绍,这种神奇小药片源自一种眼病传世秘方,在长白山地区已经流传千年。不管多严重的眼病都能一吃就好。马上视力恢复,耳聪明目,当地人把它奉为神药。

在大会现场,有几位老教授也是眼病患者。他们摩拳擦掌,跃跃欲试。神奇小药丸一吃,只感到眼睛一线清凉,视物马上清晰明亮,视物模糊症状立刻消失,坐在后排都能看见主席台,老教授们连呼神奇!

据全国37家大型三甲医院的临床报告显示

示,神奇小药丸对白内障、玻璃体混浊、黄斑变性、青光眼、老花眼、近视远视及视物模糊、眼睛干涩痒痒等症有特效。有效率达98.6%。

据悉,神奇小药丸已被国家药监部门批准为新一代的眼病专用药。又因其效果好,无毒副作用的特点,授予OTC标志(国准字Z22025079),并发文要求重点推广。

现在,眼病患者可直接拨打订购热线咨询购买。

咨询热线:4000-151-828

## 7万老病友 恢复好视力

几十年的老眼病,90天就消失无踪。眼睛马上看得清,干涩痒痒立刻明亮舒服。原来视物模糊,现在清晰明亮,前后对比判若两人。

这些神奇的变化源于一种眼病新药—神奇小药丸。现在,我市已有7万老眼病体验到了它的神奇,只要一吃,视物马上变化。

视物清晰了,看东西不费劲,原本看不清的子孙后代都能入眼了。视物模糊、流泪的老毛病都好了,天天享受子孙满堂的幸福。

视物明亮了,眼睛里面再也没有小蚊子飞来飞去,也没有那些乱七八糟的黑点,看外面的天空都觉得变白了,整个世界都变好了。

眼睛舒服了,就像多年来压在胸口的大石头突然被搬走了。眼睛干涩、痒痒的感觉全没了,就像换了一双新眼睛。

## 传世秘方 不开刀治愈眼病

神奇小药丸源自长白山一种传世秘方,治疗眼病功效神奇。它流传于长白山山脉,而方中主药全部都是长白山的野生药材,方中主药石斛更是长白山特产的红松石斛。

经现代科学研究发现,这种红松石斛中特含一种活性植物酶—眼酶素。它能像开水化雪一样,瞬间溶解眼部细胞的毒素垃圾,清除眼部自由基,再包裹排出体外。

科研人员观察到,首先,大量眼酶素在眼部聚集。接着,病毒垃圾层层剥落,眼睛立即清晰明亮。最后,眼部垃圾毒素消失得一干二净,眼病再难复发。

如今,这种小药丸升级改造,成为全国过亿眼病患者的大救星。同时,它还有一个响亮的名字:黄金视宝!



了一个响亮的名字:黄金视宝!

猛药配方:独家采用长白山原生态纯野生中药入药,并添加奇法秘制的猛药—长白山红松石斛,吸收病毒垃圾,干净彻底,根除眼病不复发!

粒子科技:内含美国粒子磨技术生产的超微水丸,能瞬间分散眼部。当天眼睛清晰明亮,一个月正常视物,90天彻底根除眼病!

专药专治:经临床验证,神奇小药丸只治眼病,而且专治眼病,对白内障、玻璃体混浊、视物模糊、青光眼、老花眼有效率高达98.6%。国家特批为眼病专用药,并授予OTC标志。

## 半价申领

★ 国家十二五科技攻关项目成果  
★ 世界卫生组织眼病学会重点推荐

“黄金视宝半价全国行”来到我省,此次活动由中华眼病康复中心发起,活动期间,享受补贴,半价销售。活动只有3天,申领名额只有100名,抓紧抢购。



国药准字 Z22025079

救助专线

# 4000-151-828

## 六大眼病 一吃就好

【眼睛模糊】3-7天:眼干、眼痒、眼涩、眼胀等症减轻;眼屎分泌增多,颜色微黄,眼睛内腐蛋白等毒素逐渐排出。

【飞蚊症、玻璃体混浊、青光眼】3个月:视觉系统基本恢复正常生理功能,白内障、青光眼、玻璃体混浊、飞蚊症、视力模糊等眼病逐步康复。

【白内障、黄斑变性、糖尿病眼病】2疗程,“药物换眼”基本实现,眼前黑白分明,视物清晰、眼睛倍感舒服;黄斑变性、糖尿病眼病等眼病得到彻底控制,白内障等眼病将彻底治愈,不再复发!